



平成 27 年 11 月 11 日

各 位

会 社 名 株式会社セコニックホールディングス
代表者名 代表取締役社長 馬場 芳彦
(コード番号 7758 東証第 2 部)
問合せ先 取締役管理本部長 鈴木 章浩
(TEL 03-5433-3611)

(訂正)「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信[日本基準] (連結)」
の一部訂正について

当社が平成23年8月8日に公表いたしました「平成24年3月期 第1四半期決算短信[日本基準] (連結)」につきまして、下記の通り一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。
なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正内容と理由

訂正内容と理由につきましては、平成 27 年 11 月 11 日付「社内調査委員会の調査結果の概要について」にて開示しておりますのでご参照下さい。

2. 訂正箇所

- | | |
|---------|--|
| サマリー情報 | 1. 平成 24 年 3 月期第 1 四半期の連結業績 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 23 年 6 月 30 日) |
| 2 ページ | 1. 当四半期決算に関する定性的情報 (2) 連結財政状態に関する定性的情報 |
| 4、5 ページ | 3. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表 |

以上

【訂正箇所】

[サマリー情報]

(百万円未満切捨て)

1. 平成24年3月期第1四半期の連結業績（平成23年4月1日～平成23年6月30日）

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24年3月期第1四半期	<u>9,777</u>	<u>5,622</u>	<u>56.9</u>	<u>350.48</u>
23年3月期	<u>9,769</u>	<u>5,657</u>	<u>57.3</u>	<u>352.33</u>

(参考) 自己資本 24年3月期第1四半期 5,566百万円 23年3月期 5,595百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24年3月期第1四半期	<u>9,733</u>	<u>5,578</u>	<u>56.7</u>	<u>347.70</u>
23年3月期	<u>9,725</u>	<u>5,613</u>	<u>57.1</u>	<u>349.55</u>

(参考) 自己資本 24年3月期第1四半期 5,522百万円 23年3月期 5,551百万円

[2ページ]

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 連結財政状態に関する定性的情報

(訂正前)

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べて、0.4%増加し、6,541百万円となりました。これは主として仕掛品が増加したためです。

固定資産は、前連結会計年度末に比べて、0.5%減少し、3,236百万円となりました。

この結果、総資産は前連結会計年度末に比べて0.1%増加し、9,777百万円となりました。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べて、1.3%増加し、3,407百万円となりました。これは主として賞与引当金が増加したためです。

固定負債は、前連結会計年度末に比べて0.1%減少し、746百万円となりました。

この結果、負債合計は前連結会計年度末に比べて1.0%増加し、4,154百万円となりました。

(純資産)

純資産合計は、前連結会計年度末に比べて、0.6%減少し、5,622百万円となりました。なお、自己資本比率は、前連結会計年度末の57.3%から56.9%になりました。

(訂正後)

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べて、0.4%増加し、6,497百万円となりました。これは主として仕掛品が増加したためです。

固定資産は、前連結会計年度末に比べて、0.5%減少し、3,236百万円となりました。

この結果、総資産は前連結会計年度末に比べて0.1%増加し、9,733百万円となりました。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べて、1.3%増加し、3,407百万円となりました。これは主として賞与引当金が増加したためです。

固定負債は、前連結会計年度末に比べて0.1%減少し、746百万円となりました。

この結果、負債合計は前連結会計年度末に比べて1.0%増加し、4,154百万円となりました。

(純資産)

純資産合計は、前連結会計年度末に比べて、0.6%減少し、5,578百万円となりました。なお、自己資本比率は、前連結会計年度末の57.1%から56.7%になりました。

[4、5 ページ]

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成23年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,911	1,946
受取手形及び売掛金	2,753	2,726
商品及び製品	320	289
仕掛品	235	305
原材料及び貯蔵品	1,141	1,116
繰延税金資産	104	104
その他	50	54
貸倒引当金	△1	△1
流動資産合計	<u>6,516</u>	<u>6,541</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	928	905
機械装置及び運搬具（純額）	406	378
土地	881	881
その他（純額）	107	104
有形固定資産合計	<u>2,324</u>	<u>2,270</u>
無形固定資産		
ソフトウェア	55	48
その他	71	67
無形固定資産合計	<u>126</u>	<u>116</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	751	798
その他	65	65
貸倒引当金	△14	△14
投資その他の資産合計	<u>802</u>	<u>848</u>
固定資産合計	<u>3,253</u>	<u>3,236</u>
資産合計	<u>9,769</u>	<u>9,777</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年 3月31日)	当第 1 四半期連結会計期間 (平成23年 6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,848	1,858
短期借入金	1,166	1,147
未払法人税等	12	4
賞与引当金	—	56
その他	337	341
流動負債合計	3,364	3,407
固定負債		
長期預り保証金	256	251
繰延税金負債	61	80
退職給付引当金	330	314
役員退職慰労引当金	5	5
その他	94	93
固定負債合計	747	746
負債合計	4,111	4,154
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,503	1,503
資本剰余金	1,759	1,759
利益剰余金	2,381	2,337
自己株式	△165	△165
株主資本合計	5,479	5,435
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	228	255
為替換算調整勘定	△112	△125
その他の包括利益累計額合計	116	130
少数株主持分	61	56
純資産合計	5,657	5,622
負債純資産合計	9,769	9,777

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年 3月31日)	当第 1 四半期連結会計期間 (平成23年 6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,911	1,946
受取手形及び売掛金	2,753	2,726
商品及び製品	320	289
仕掛品	235	305
原材料及び貯蔵品	<u>1,097</u>	<u>1,071</u>
繰延税金資産	104	104
その他	50	54
貸倒引当金	<u>△1</u>	<u>△1</u>
流動資産合計	<u>6,471</u>	<u>6,497</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	928	905
機械装置及び運搬具（純額）	406	378
土地	881	881
その他（純額）	<u>107</u>	<u>104</u>
有形固定資産合計	<u>2,324</u>	<u>2,270</u>
無形固定資産		
ソフトウェア	55	48
その他	<u>71</u>	<u>67</u>
無形固定資産合計	<u>126</u>	<u>116</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	751	798
その他	65	65
貸倒引当金	<u>△14</u>	<u>△14</u>
投資その他の資産合計	<u>802</u>	<u>848</u>
固定資産合計	<u>3,253</u>	<u>3,236</u>
資産合計	<u>9,725</u>	<u>9,733</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年 3月31日)	当第 1 四半期連結会計期間 (平成23年 6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,848	1,858
短期借入金	1,166	1,147
未払法人税等	12	4
賞与引当金	—	56
その他	337	341
流動負債合計	3,364	3,407
固定負債		
長期預り保証金	256	251
繰延税金負債	61	80
退職給付引当金	330	314
役員退職慰労引当金	5	5
その他	94	93
固定負債合計	747	746
負債合計	4,111	4,154
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,503	1,503
資本剰余金	1,759	1,759
利益剰余金	2,337	2,293
自己株式	△165	△165
株主資本合計	5,435	5,391
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	228	255
為替換算調整勘定	△112	△125
その他の包括利益累計額合計	116	130
少数株主持分	61	56
純資産合計	5,613	5,578
負債純資産合計	9,725	9,733